Rechtshinweise für die Website www.hotel-bb.com und die mobilen Anwendungen von B&B HOTELS

Datum der letzten Aktualisierung: 24/02/2025

Du befindest dich derzeit auf der Hotelreservierungsseite der B&B Group.

### Informationen zum Herausgeber:

Diese Website wird von der Casper BidCo veröffentlicht, einer vereinfachten
Aktiengesellschaft mit einem Kapital von 8.079.934,49 €, eingetragen im Handels- und
Gesellschaftsregister von Nanterre unter der Nr. 850 790 908, mit
innergemeinschaftlicher MwSt.-Nr. FR 96 850790908 und Hauptsitz in 29 Boulevard
Roman Rolland, 92120 Montrouge, Frankreich.

### **Publishing Director:**

Die Firma Casper TopCo, vertreten durch Herrn Fabrice Collet

E-Mail: fra-groupnotification@hotelbb.com (Diese E-Mail-Adresse kann **keine** Buchungs-, Stornierungs-, Preis- und Verfügbarkeitsanfragen bearbeiten. Bitte verwende die entsprechende Kontaktseite)

Tel. Nummer: +33(0)1 70 38 30 67

### Informationen zum Host:

Diese Seite wird gehostet von:

AMAZON WEB SERVICES (AWS), dont le siège social est situé au 410 Terry Avenue North P.O. Box 81226, Seattle, WA. 98108-1226 (Etats Unis d'Amérique)

### Datenschutzgesetz:

Lies bitte unsere Datenschutz, um mehr darüber zu erfahren, wie wir deine persönlichen Daten schützen.

## Copyright:

Die Präsentation und jedes Element, einschließlich des Domain-Namens, der Warenzeichen, Logos, Marken, Zeichnungen, Illustrationen, Fotografien, Texte, Grafiken und anderer Dateien, die auf dieser Website erscheinen, sind durch die geltenden Gesetze zum Schutz des geistigen Eigentums geschützt und gehören den verschiedenen Unternehmen der B&B Group oder wurden zur Verwendung genehmigt. Kein Element unserer Website darf ohne vorherige ausdrückliche schriftliche Genehmigung ganz oder teilweise kopiert, vervielfältigt, verändert, bearbeitet, heruntergeladen, entstellt, weitergeleitet oder sonst in irgendeiner Weise verbreitet werden.

Im Falle einer Genehmigung zur teilweisen oder vollständigen Reproduktion muss auf der Kopie folgender Vermerk erscheinen: "©Copyright B&B Group (Casper BidCo & affiliates). Nichtvertragliche Referenzen, Beschreibungen und Fotos."

Jede andere Verwendung, die nicht ausdrücklich genehmigt ist, stellt einen Verstoß gegen die Rechte der Unternehmen der B&B Group dar, der strafrechtlich verfolgt wird.

## Haftung

Alle auf dieser Website verfügbaren Informationen werden so bereitgestellt, wie sie erhalten wurden. Die Casper BidCo übernimmt keine Garantie oder Haftung für die Verwendung dieser Informationen.

Die Casper BidCo behält sich das Recht vor, ihre Website jederzeit zu aktualisieren oder zu ändern.

Der Benutzer verpflichtet sich, keine Informationen auf oder über unsere Website zu übermitteln, zu posten oder auszutauschen, die zu einer zivil- oder strafrechtlichen Haftung führen könnten und verpflichtet sich daher, keine illegalen oder verleumderischen Informationen zu veröffentlichen, die gegen die öffentliche Ordnung oder die guten Sitten verstoßen.

Die Casper BidCo bemüht sich, den Benutzern verfügbare und überprüfte Informationen und/oder Tools anzubieten, kann aber nicht für Fehler, Antwortzeiten, fehlende verfügbare Informationen und sogar das Vorhandensein von Viren auf ihrer Website verantwortlich gemacht werden.

Externe Websites mit Hyperlinks, die mit dieser Website verbunden sind, stehen nicht unter der Kontrolle der Casper BidCo, die daher keine Haftung für deren Inhalt übernimmt. Der Benutzer ist für deren Verwendung allein verantwortlich.

### Cookies und andere Tracker

Die Casper BidCo verwendet Cookies und andere Tracker auf ihrer Website. Lies bitte unsere Cookie-Richtlinie, um mehr über die Verwendung von Trackern zu erfahren und darüber, wie du deine Einstellungen ändern kannst.

#### Kontakt

Sende uns bitte eine Nachricht über Kontakt, wenn du zu irgendeiner Funktionsweise unserer Website Anmerkungen hast.

# Rechtsstreitigkeiten

B&B HOTELS ist weder bereit noch verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.